

SZIGORÚBB PÉNZÜGYI ELLENŐRZÉS VÁR AZ ÉLVONALBELI KLUBOKRA A 2023-AS ESZTENDŐBEN

Stabilitást remél Răzvan Burleanu

Pénzügyi stabilitást remél Răzvan Burleanu, a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) elnöke az élvonalbeli klubok szigorúbb ellenőrzésétől. Költségvetéssapkát is bevezetnek majd, a klubok ugyanakkor társulhatnak civil szervezetekkel, hogy plusz támogatást szerezzenek az utánpótlás-neveléshez.

» KRÓNKA

Civil szervezettel társulva a hazai élvonalbeli labdarúgó-bajnokságban szereplő futballklubok kaphatnak támogatást közpénzből utánpótlás-nevelésre – közölte Răzvan Burleanu. A Román Labdarúgó-szövetség (FRF) elnöke szerint ez új lehetőségeket kínál majd a részvénytársaságoknak, ugyanakkor szükséges volt egyeztetniük róla az Európai Labdarúgó-szövetséggel (UEFA) is, hogy biztosak legyenek abban, hogy megfelelnek a nemzetközi licencrendszer elveinek. „Bő fél éven át beszélünk erről. Úgy látjuk, hogy egy olyan részvénytársaságként működő klub, amelyik a Superligában szerepel, társulhat egy olyan új, nonprofit civil szervezettel, amely a gyermek- és junior korosztály nevelésével foglalkozik, és nem szerepel az FRF által kiírt bajnokságokban. Úgy véljük, hogy ez új lehetőségeket kínál majd a hazai élvonalbeli kluboknak arra, hogy szponzorpenzt kapjanak, illetve, hogy európai- vagy hazai pénzalapokra



Újabb támogatási lehetőséget kapnak a superligás klubok az utánpótlás-neveléshez

pályázzanak a civil szervezeten keresztül” – idézte a sportvezetőt az Agerpres. Emlékeztet, hogy az év elején Novák Károly Eduárd sportminiszter bejelentette, hogy immár a labdarúgóklubok is kaphatnak állami támogatást, az FRF-en keresztül lehívhatnak összegeket futballakadémiák részére, ugyanakkor az is közismert, hogy a romániai labdarúgó-klubok többsége nagyban függ a helyi-, illetve megyei önkormányzatok támogatásától.

Az Agerpres beszámolója alapján Burleanu arról is beszámolt a sajtótájékoztatón, hogy a klubok pénzügyi stabilitásának elősegítése érdekében jövőre költségvetéssapkát vezetnek be. Ennek meg-

felelően 2023-ban a játékosokkal és az alkalmazottakkal járó kiadások nem haladhatják meg a büdzsé 90 százalékát, majd 2024-től 80, 2025-től pedig 70 százalékra csökken a plafon. „A hagyományos licencrendszer mellett évente három költségvetés-vizsgálatot tartunk majd, amely során felmérjük a klubok fizetőképességét. Figyelemmel követjük majd a tartozásokat. Július 15., október 15. és november 15. lesznek ezen ellenőrzések időpontjai. Arra számítunk, hogy ez a szigorúbb ellenőrzés és szankció elősegíti majd a klubok fenntarthatóságát” – mondta Burleanu. Ezen módosítási javaslatokat egyébként még no-

vemberi ülésükön hagyták jóvá, az alapján pedig három helyett négy pont levonással szankcionálják az adósságot felhalmozó csapatokat. A módosításokat azok után hagyták jóvá, hogy az elmúlt élvonalbeli bajnokság hajrájára a Medgyesi Gaz Metan és a Clinceni is fizetésekre vált, az aktuális szezonban pedig a Petrolul, a Hermannstadt és a Mioveni halmozott fel adósságot. A Superliga január 20-ig szünetel. Az alapszakasz soron következő 22. fordulójában a Petrolul épp a sereghajtó Mioveni vendége lesz, míg a Hermannstadt az FCSB-t fogadja. A slágermeccs a Konstancai Farul–Kolozsvári CFR rangadó lesz január 23-án.

Három év után ismét EMDKK

Huszonnyolcadik kiírásához érkezett az Erdélyi Magyar Diák Kosárlabda Kupa. A tornát három év szünet után a hagyományhoz híven karácsony és szilveszter között a székelyudvarhelyi városi sportcsarnokban rendezik meg. A szervezők tájékoztatása szerint a 2022-es kiírás rajtjánál nyolc együttes vesz részt, melyeket két csoportba soroltak. Az EMDKK előző két kiírását megnyert Székelyudvarhelyi Villy nem lesz a mezőny tagja, mivel az ATI HB-val közösen vegyes csapatot indítanak, így az együttes Székelyudvarhely néven indul az idei EMDKK-n. Udvarhelyről még három csapat vesz részt az eseményen. Az EMDKK meghatározó együttesei közül az Aradi Plumbers, a Kolozsvári SCHMAC, illetve a Gyergyószentmiklósi Gyergyó (volt Vuk) és az ifikből álló Kézdivásárhelyi SE idén is beneveztek. Csíkszereda és Sepsiszentgyörgy ezúttal nem képviselteti magát.

FORRÁS: FRF.RO

„Nagyon örülünk, hogy idén három év szünet után ismét megrendezhetjük az EMDKK-t. Az elmúlt időszak nehézségeit a hátunk mögött tudva az vezérelt minket, hogy egy közel három évtizedes hagyományt tovább éltsünk. Ennek a rendezvénynek van létjogosultsága, a kosárlabda szempontjából pedig nem mellékes, hogy az ifúsági, fiatal játékosoknak így példát is mutatunk” – mondta el megkeresésünkre Vass Imre, a torna főszerzője.

A csoportmérkőzések kedden 15 órakor kezdődnek, majd szerdán egész nap zajlanak találkozók. A helyosztók – az elődöntők, az ötödik, illetve a harmadik helyért rendezendő meccsek és a döntő – csütörtökön lesznek. A tornára a belépés díjtalan. (Z. T.)

HIRDETÉS

ITGN

MAGAZIN ÚJSÁGÍRÁS PROGRAM

MODERN TARTALOMGYÁRTÁSI ÉS SZERKESZTŐSÉGI ISMERETEK, MŰHELYMUNKA 2023-TÓL KOLOZSVÁRON!

WWW.NTGN.HU

PRIMĂRIA ȘI CONSILIUL LOCAL CLUJ-NAPOCA

Kellemes karácsonyi ünnepeket!

Kívánom, hogy a karácsony szent ünnepe hozzon az Önök családjába belső békét és boldog pillanatokot szeretteik körében. Legyen az új esztendő egészségben, sikerekben és örömben gazdag! Áldott ünnepet!

EMIL BOC
E. Boc
PRIMARUL MUNICIPIULUI CLUJ-NAPOCA